

ГОСПОДА, К НАМ НАГРЯНУЛА СПЛОШНАЯ ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ (2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 36 (8869) Вторник, 24 февраля 1998 года В розницу цена договорная

БЕЗ КОММЕНТАРИЕВ

А НА ТРАНСПОРТЕ ВСЕ СПОКОЙНЕЙШО?

19 февраля в Сургутском линейном управлении внутренних дел на транспорте состоялась пресс-конференция, приуроченная к 79-летию со дня образования милиции на транспорте. На ней прозвучали некоторые цифры и факты, которые мы предлагаем вашему вниманию.

За что в ответе?

В Сургутском линейном управлении внутренних дел на транспорте находится 15 линейных подразделений, дислоцированных в Ханты-Мансийском округе на объектах речного, воздушного и железнодорожного транспорта. Обслуживается железнодорожная (1200 км), речной транспорт (4400 км) и аэропорты городов Сургута, Нефтеюганска, Нижневартовска, Ханты-Мансийска, Радужного, Когалыма. Штатная численность - 450 единиц.

Преступления на транспорте

Характерные преступления на транспорте - кражи и грабежи. Случаются разбойные нападения, изнасилования, убийства. Ежегодно на железной дороге сотрудниками транспортной милиции подбираются 60-70 трупов, многие остаются неопознанными. В 1997 году зарегистрировано 414 преступлений: 180 краж, 27 хищений в крупных размерах, 18 случаев взяточничества должностными лицами, 9 убийств, 2 изнасилования и т.д. Раскрываемость преступлений - 86 процентов. Это не плохо, если учесть, что средний процент раскрываемости по России - 70 процентов.

Наркотики «на колесах»

Одна из главных задач на сегодняшний день - борьба с транспортной наркотикой. За прошедший год изъято 23 кг опия-сырца, 38 кг марихуаны, около двух килограммов гашши (всего 63 кг 350 г). В последнее время через Сургут увеличились перевозки героина. Основная масса перевозится на поездах. Недавно созданное отделение по борьбе с незаконным оборотом наркотиков дает надежды уменьшить поток наркотиков в город. Пока в штате четыре специалиста, но есть еще 15 вакансий. Кроме того, скоро появятся шесть служебных собак, обученных для поиска наркотиков.

Перспективы

При содействии администрации города и Сургутского отделения железной дороги в этом году открылся учебный центр обучения милиционеров-транспортников. Сейчас в центре проходят курсы около сотни курсантов.

Евгений РОДИОНОВ.

РЕПЛИКА

«МЕНЯ ЭТО ПОТРЯСЛО»

- с таких слов начался телефонный разговор утром 23 февраля.

В редакцию звонил ветеран Великой Отечественной войны Владимир Михайлович Гордиев. С болью и негодованием рассказал он о торжественном собрании, которое состоялось 22 февраля. По мнению старого солдата, это мероприятие усилиями коммунистов превратилось в политическое шоу, на котором всячески поносилось современное демократическое правительство и восхвалялись годы правления КПСС.

«Товарищ Кононов», - посетовал Владимир Михайлович, - даже договорился до того, что

Якира, Блюхера, Тухачевского назвали полководцами, которых «взрастила» партия большевиков, забыв, наверное, что именно они их и уничтожила. Я всю жизнь прожил при коммунистах и знаю: репрессии, расстрелы, ссылки...

«Бессмертным солдатам коммунизма» назвал один из выступающих В. Кононова и вручил ему медаль. После этого я не смог больше присутствовать на этом «торжестве» и с любовью в сердце еле дошел до дома. Обидно!».

Владимир ПАНТЕЛЕЕВ.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Бег как средство спасения

Около полусяти уголовных дел направлено военной прокуратурой с начала года для рассмотрения в суде.

Анализ показывает, что основная часть их связана с уклонением от службы в армии. Не оставляет беглецов даже перспектива пробыть несколько лет за колючей проволокой, служба в дисциплинарном батальоне. Видимо, они считают, что это лучший выход в сравнении с воинской повинностью.

Следователи упорно разыскивают тех, кто самовольно оставил часть и скрылся в неизвестном направлении. Например, в феврале дело передано в суд на

военнослужащего, который числился в бегах свыше трех лет. Один из беглецов покинул часть еще в 1991 году, а сейчас устало вновьлено, что спустя пять лет он погиб в Красноярске.

Среди других преступлений, совершаемых людьми в погонах, - хищения, дорожно-транспортные происшествия и т.д. Виновны бывают как рядовые военнослужащие, так и офицерский состав.

Зоя СЕНЬКИНА.

Мы нужны друг другу

Запомните этот номер телефона: 22-99-39.

А если не полагаетесь на память, то внесите его в «Поминальник». Он обязательно когда-нибудь пригодится. Это связующая нить с общественным движением «Матери против наркотиков». На предстоящей неделе его активисты будут нести дежурства по вышеуказанному телефону с 15 до 17 часов ежедневно. Позовите в это время - и вас обязательно выслушают. А если возникнет желание прийти на очную встречу, то запомните адрес: улица Маяковского, 26.

Вы можете сообщать по этому телефону или адресу разнообразную информацию, в том числе беззабытно называть точки, где торгуют наркотиками.

Большие «сборы», как всегда, проводятся по четвергам в 18 часов. 27 февраля планируется пригласить на встречу группу депутатов, чтобы вместе поиметь решение наиболее злободневной для северных городов проблемы молодых.

Не отсиживайтесь и не отмачивайтесь, не ссыльтесь на то, что в вашем доме все в порядке. Движение «Матери против наркотиков» обеспокоено судьбой всех детей - и тех, кто уже плотно «сидит на игле», и тех, кто поборется зелье завтра. Поверьте, от этой напасти не застрахованы ни одна семья. И потому мы нужны друг другу.

Зоя СЕНЬКИНА.

ПРОГНОЗ МОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 24 февраля ночью и днем небольшой снег, слабая метель, ветер южный, юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -18-20, днем -8-10 градусов.

25 февраля снег, метель, ветер юго-западный с переходом на северо-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -10-15, днем -8-13 градусов.

Самая низкая температура 24 февраля зафиксирована в 1954 году (-46,9°C), самая высокая - в 1963-м (-3,4°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 25 февраля - 7.33.

ЗАХОД СОЛНЦА 25 февраля - 17.53.

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 2-, 1,5-спальные - 70-75 руб.
СЕЛЬДЬ /с/ - 12 руб., РЫБУ /с/м: карп,
сельдь, щеку,
куры (Россия) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89,
26-71-13.

ЧАЕПИТИЕ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Накануне праздника Дня защитников Отечества в подростковом клубе «Гагаринец» состоялась встреча трех поколений: к ребятам пришли в гости ветераны Великой Отечественной войны и молодые солдаты, проходящие службу в одной из воинских частей Сургутского гарнизона.



ПРИЧЕМ немаловажно, что подобные встречи происходят не только по праздникам, но и в будние дни. «Гагаринцы» ездят на экскурсию в часть, присутствовали на присяге, и поэтому многие солдаты, приехавшие на праздничную встречу, были им знакомы. А с ветеранами, особенно с Анной Васильевной Пухаревой, организованной при клубе отряд юных жуковцев, ребята дружат давно.

Звучали теплые слова в адрес гостей, ветераны рассказывали о своих военных судьбах, атели в их руках пышные гвоздики. Виктор Михайлович Нечеев от городского совета ветеранов вручил Анне Васильевне почетную медаль «Жуковец» и заметил, что именно в нашем городе звучало свое начало жуковское движение, теперь же такие отряды создаются по всей стране, - отряды, где ребята узнают о мужественных людях, настоящих защитниках Отечества.

Потом сказали несколько слов постоянные друзья клуба - спонсоры Г.Н. Левин, А.Е. Рипон и Н.А. Богданчиков.

В подарок же гостям девочки исполнили энергичный танец



под песню, призывающую всех парней служить в армии. Кроме того, солдатам вручили скромные презенты.

Чаепитие с пирогами, тортиками и пирожными (их предоставило МП «Наша времена», к коему и относится клуб) завершило встречу.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



КАЛЕЙДОСКОП

В ГОД ВОСЬМИДЕСЯТИЛЕТИЯ АРМИЮ СОКРАШАЮТ

АРМИЯ УМЕНЬШИТСЯ

В нынешнем году численность Вооруженных Сил России будет сокращена до 1,2 миллиона человек. Борис Ельцин отметил, что это позволит высвободить ресурсы для решения проблемды выплаты денежного довольствия.

СЕЛЯНКИ СОБРАЛИСЬ НА СХОД

Двести участниц из восьмидесяти регионов страны собрались в Москве Всероссийский сход сельских женщин, организованный Союзом женщин России. Он проводится в рамках акции «Сельские женщины России».

СЕМНАДЦАТЫЙ

Главный редактор информационных программ телевидения Красноярского края Лариса Набокова объявила о вступлении в избирательную кампанию. Она стала семнадцатым претендентом на пост главы краевой администрации.

ВО ВЛАДИВОСТОКЕ ВОССТАНОВЛЕНА СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ

Во Владивостоке возобновил работу городской совет народных депутатов. Он был распущен, как и во всей стране, в октябре 1993 года. Встретиться опять депутатов вынудило то, что за прошедшие годы в краевом центре так и не был избран новый представительный орган.

ДЕЛО ПРЕКРАЩЕНО

Суд прекратил уголовное дело в отношении бывшего мэра Улан-Удэ Валерия Шаповалова, обвиненного в клевете на должностных лиц федеральных силовых структур. Он попал под амнистию на основании того, что имел государственную награду. Медаль, посвященная семидесятилетию Вооруженных Сил СССР, В. Шаповалов получил в 1988 году во время службы в КГБ.

БЕЖЕНЦЫ НА АЛТАЕ

Четырнадцать беженцев из Афганистана зарегистрированы в прошлом году в Алтайском крае. Это бывшие работники министерства госбезопасности, активные члены НДПА, поддерживавшие режим Наджибуллы и его семьи.

ПРОЕКТ ЦЕНТРА МУСУЛЬМАНСКОЙ КУЛЬТУРЫ И ТОРГОВЛИ

представлен на суд общественности Оренбурга. Центральным объектом архитектурного ансамбля станет мечеть.

«ЧЕЛНОКИ» ПОБЕДИЛИ

Противостояние воронежских «челноков» и депутатов областной Думы, обозвавших их торговцами на рынках только при наличии кассового аппарата, завершилось победой коммерсантов. Дума отменила свое решение, придавывыводу, что использование контрольно-кассовых машин практически невозможно и что «рыночные» деньги текут мимо городской казны по иным причинам.

ПОЛЕТ В ТРУБЕ

Восемь этажей внутри вентиляционной трубы пролетели тридцатипятилетний челябинец Дима. Он играл на чурдахе, сорвался в трубу и застрял на уровне второго этажа, где был небольшой изгиб. Спасли бедолагу пожарные. Они спустили вниз на тросте спасательный пояс, на котором и извлекли Диму из заточения. Мальчик отдался царапинами и ушибами.

БИЗНЕСМЕНЫ УЧАТСЯ

В рамках «Плана Ельцина-Хасimoto» 55 представителей среднего и малого бизнеса России начали

ли трехнедельную стажировку в Японии. Им предстоит прослушать лекции по финансам, банковскому делу, менеджменту и маркетингу, а затем отправиться для практических занятий на предприятия, в банки и фирмы.

«Я РУССКИЙ БЫ ВЫУЧИЛ»

При университете испанского города Гранада открыт центр по изучению русского языка. Он предназначен для работников сферы туризма - гидов, обслуживающего персонала отелей, водителей туристических автобусов, представителей авиакомпаний и фирм проката автомобилей. Необходимо в таком центре обясняться массовым наплывом туристов из стран бывшего СССР.

ДОСТОЙНО ГИННЕССА

Как результат, достойный «Книги рекордов Гиннесса», оценили преподаватели одного из аргентинских университетов итоги вступительного экзамена на медицинском факультете. 1727 абитуриентов должны были решить шесть задач, не выходящих за пределы школьного курса. С заданием не справился никто.

МИГ В НЕВЕ БАНГЛАДЕШ

Правительство Бангладеша намерено закупить российские истребители МиГ-29, которые составят основу BBC республики.

ТАЙНА ОСТАЕТСЯ НЕРАЗГДАННОЙ

Расположенная в Турции гора Немрут длительное время привлекает внимание ученых археологов царя Антиоха и окружающих имогильник склепами Зевса, Аполлона и Геркулеса. О «вечных обитателях» Немрута ходят множества легенд. Одна из них, описанная в книге фантаста Дейнекена «Колесницы богов», ставит под сомнение их земное происхождение. В ней утверждается, что доспехи на двухкилометровую высоту восьми-, десятиметровые каменные изваяния в семидесятых годах до нашей эры люди не могли.

ОБЪЯТИЯ ПРЕДПИСАНЫ ИНСТРУКЦИЕЙ

Американская корпорация «Хелл ээр энд драйтмент» живет по необычному закону: в ее учреждениях всем предписано... обниматься. Руководители компаний считают, что братские объятия - верное средство сплотить коллектив, сформировав из него дружную семью. По данным научных исследований, человека нужно обнимать восемьдесят раз в день.

ПЛОДЫ ЭМАНСПАЦИИ

Социологический опрос, проведенный в Германии, показал, что каждая третья немка хотя бы раз в жизни наставила свою сильной половине рога, тогда как сорок процентов делают это регулярно для «внесения свежей струи в личную жизнь».

СЕКРЕТ ДОЛГОЛЕТИЯ

Самым старым человеком планеты считается непалец Нараян Чаудхари, которому 141 год. Секрет его долголетия, по словам Чадхари, заключается в «курении необработанных табачных листьев и отказа от алкоголя».

ДАЖЕ ГЕНЕРАЛУ ПИТЬ НЕ СТОИТ

Штрафом в одиннадцать тысяч марок (две тысячи долларов) об羞лась генерал финской армии Оlli Непонену попытка сесть за руль автомашин на следующий день после приема спиртного. Свой вердикт суд вынес почти через год после того, как генерал был остановлен полицией.

По материалам ИТАР-ТАСС.

Когда я писал о том, что медпревозитель является своего рода единственной организацией, оказывающей платные услуги в принудительном порядке, то ошибся. Муниципальному предприятию БТИ поручено в три этапа в таком же порядке оказывать услуги по инвентаризации объектов жилого и нежилого фонда к 2000 году. На вопрос о том, какую прибыль принесет сплошная инвентаризация объектов города муниципальному предприятию, А. Азнуров ответил просто: «Я не знаю».

Во всяком случае, в МП «БТИ» заложена неплохая рентабельность - 30 процентов. Это намного больше, чем, скажем, у авиакомпаний. По словам Артура Азнурова, БТИ никогда не планировал свою прибыль, так как доходы данного предприятия зависели от заявок юридических и физических лиц.

Сейчас ситуация меняется: есть постановление мэра, которое необходимо исполнять, и объем работ очень велик. Инвентаризация всех объектов недвижимости на городской территории проводится для пополнения казны налогами на имущество. Не секрет, что некоторые объекты, реально существующие, не существуют юридически, соответственно, не платят налог. Непорядочек.

ИТАК, инвентаризация будетходить в три этапа. Первый этап - сплошная инвентаризация объектов нежилого фонда внутри городских микрорайонов (гаражей, павильонов, магазинчиков), которая продлится до 1 сентября 1998 года. Будут выявляться бесхозные объекты, составляться их списки. И если в течение года не будут предъявлены документы, подтверждающие права собственности, данные объекты будут отчуждаться через суд в пользу городской администрации.

Уже сейчас имеется 600 объектов, «обсчитанных, обмерянных», но не располагающих правоустанавливающими документами. Такие и будут в первую очередь выявлены бесхозными.

На втором этапе (до 1 сентября 1999 года) будет проводиться инвентаризация объектов недвижимости предприятий, расположенных в промышленной зоне города. Отчасти это делается для того, чтобы разрешить проблему с юридическими адресами предприятий. Например, такой адрес, как «восьмой промзона», имеют около 50 предприятий; по адресу: ул. Аэрофлотская, 5, - «прописались» 15-20 юридических лиц.

Наконец, третий этап (до 1 января 2000 года) предполагает инвентаризацию неучтенного жилого фонда. На сегодняшний день непропонентаризирован жилой фонд в поселках Лунный, Солнечный, Юность, Таежный, Кедровый.

Поговорили о наболевшем. Например, о регистрации прав собственности на жилье. У нас есть горожане, которые, имея на

руках договоры о приватизации квартиры, не имеют документа, подтверждающего права собственности. На этой почве возникают конфликты. Так, по закону, права собственности человека теряются после смерти. Наследники считают, что квартира умершего подлежит разделу между ними. А документы, оформленные гербовой печатью с ошибкой, извещают о приватизации квартиры, которую гражданин предъявляет нотариусу, измеряется десятью днями. Так положено по инструкции. Это как в Уголовном кодексе: сказано - от пяти до десяти лет лишения свободы, и все тут.

К сожалению, Артур Азнуров и не смог объяснить журналистам, почему срок действия справки, подтверждающей право собственности на квартиру, которую гражданин предъявляет нотариусу, измеряется десятью днями. Так положено по инструкции. Это как в Уголовном кодексе: сказано - от пяти до десяти лет лишения свободы, и все тут.

За десять дней далеко не каждый успеет продать квартиру, и, честно говоря, на аргумент одного из журналистов о том, что таким образом БТИ может заработать больше денег, нечего было возразить. Что касается требования органов внутренних предъявления аналогичной справки при регистрации по месту жительства (в том числе в собственность, только что купленную квартиру), Артур Азнуров назвал это тайной за семью печатями. «Это не наша инициатива».

Как дороого обойдется нашим «субъектам» принудительной инвентаризации объектов недвижимости?

В БТИ действует прейскурант, утвержденный еще Тюменским облисполкомом в 1991 году с повышающим коэффициентом 700. Так что при учете деноминации расценки на инвентаризацию по сравнению с 1991 годом как бы даже упали. Например, владелец одного бокса в гаражно-строительном кооперативе инвентаризация его гаража обойдется в 50 рублей.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ Артур Азнуров сказал несколько слов по поводу принятия Закона «О регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Поскольку данный закон уже не требует нотариального оформления сделок с недвижимым имуществом, формальных оснований для отказа в регистрации прав собственности и БТИ нет. Но так как механизма применения данного закона пока не существует, БТИ может отказать в регистрации, если договор купли-продажи составлен «не юристом». Поэтому лучше все же в таких случаях обращаться к услугам нотариусов или юридических фирм.

Алексей НОСИКОВ.
Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ГРЯДЕТ СПЛОШНАЯ ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ СУРГУТА



Директор муниципального предприятия «Бюро технической инвентаризации» Артур Азнуров объявил журналистам о том, что его предприятие приступило к сплошной инвентаризации строений, помещений и сооружений на территории города Сургута. Соответствующее постановление мэра г. Сургута было подписано 9 января этого года.

ментика о регистрации права собственности и нет!

Есть проблема и другого рода. Наши граждане всегда считали, что можно «увести» автомобиль, кошелек, обчистить квартиру, но чтобы саму квартиру своровать - это уже слишком.

Однако и такое случается. В нашу редакцию обращались люди, квартира которых в их отсутствие продали какие-то мошенники. Были случаи в Сургуте, когда одна квартира продавалась троим покупателям одновременно. Как заметил Артур Азнуров, все дело в способности нынешних комбинаторов подделывать документы по последнему слову техники. Особенно это касается доверенности.

ПО СЛОВАМ директора БТИ, за последние три с половиной года ему пришлось шесть раз столкнуться со случаями подделки. К сожалению, заметил А. Азнуров, БТИ не может себе позволить содержать эксперто-криминалистический отдел. Но подделки все же выявлялись.

На одном из документов якобы из БТИ то ли из-за спешки, то ли из-за неграмотности мешников слова «технической инвентаризации» были написаны

слитно. На другом документе гербовая печать содержала ошибку у правдома известного фильма «Иван Васильевич меняет профессию» - скриптер и диктор поменялись местами. Сейчас во избежание подделок на справку из БТИ наклеивается марка, которую нельзя бесследно отклеить или оторвать.

К сожалению, Артур Азнуров и не смог объяснить журналистам, почему срок действия справки, подтверждающей право собственности на квартиру, которую гражданин предъявляет нотариусу, измеряется десятью днями. Так положено по инструкции. Это как в Уголовном кодексе: сказано - от пяти до десяти лет лишения свободы, и все тут.

Авто-Ревю

ПО СТАТИСТИКЕ, в прошлом году в России было угнано свыше 82 тысяч автомобилей, а всего таких числится свыше 500 тысяч. Были ли они оборудованы охранной сигнализацией – неизвестно, но то, что она в какой-то мере предохраняет от угона, – это факт. Так неужели «технический прогресс» угонщиков опередил последние инженерные разработки в области сигнализации?

На этот вопрос редакция попросила ответить одного из ведущих специалистов в городе по охранным автомобильным сигнализациям директора специализированного центра Юрия Петровича ТОКАРЯ, а задать узнать поподробнее об этих системах.

- Наше предприятие, – рассказал Юрий Петрович, – существует уже три года. За это время через руки специалистов прошли десятки всевозможных систем сигнализаций. Так что опыт у нас действительно в этом вопросе большой. Исходя из него в последнее время мы остановились на работе только с некоторыми, наиболее надежными системами производства Соединенных Штатов, Италии и некоторых других стран. Все эти системы очень надежны.

К примеру, на «Черную вдову», «Эксалибу», «Вайпер», «Престиж» мы даем двухлетнюю гарантию, на «Клиффорд» – пожизненную. Фирмы-изготовители этих сигнализаций уже давно внедрили специальные методы защиты от электрощока. Не вдаваясь во все технические тонкости и не выдавая секретов, скажу только, что в этих устройствах предусмотрена защита двух независимых между собой цепей. При применении электрощока с его высоким напряжением может отказаться только цепь аксессуаров (габариты, центральный замок и т.д.), а вся сигнализация продолжает работать как и прежде. Так что опасения некоторых автомобилистов в этом плане необоснованы.

- Вы называете несколько надежных систем, но в последнее время в городе охранных сигнализаций, в автомагазинах появилось великое множество. Что бы вы посоветовали потенциальному покупателю при выборе сигнализации?

- Конечно, лучше всего бы проконсультироваться перед покупкой со знающим специалистом, а не доверять слухам или мнениям всевозможных «спецов» с обра-

зованием в три класса и ни в коем случае не покупать сигнализацию, произведенную в Арабских Эмиратах. Она хоть и относительно дешевая, но очень ненадежная и может подвести вас в любой момент.

ная остановка двигателя и подается сигнал тревоги. Все же остальные наиболее популярные сигнализации среднего класса такой функцией не обладают, но по желанию владельцев мы оборудуем их устройствами собственной конструкции.

- Юрий Петрович, вы, на-верное, видели по телевизору программу «Перехват». В ней показана работа московской ГАИ по поиску угнанных автомашин, оборудованных специальной сигнализацией, позволяющей запечатывать машину. Как, на ваш взгляд, специалиста по сигнализации, возможна ли такая система поиска угнанных машин в нашем городе?

- Та система, что работает в Москве, хороша только для большого города. У нас же за 40 минут можно уже уехать на угнанной автомашине далеко из зоны работы пеленатора, где ее уже и не найдешь. Насколько я знаю, в Сургуте одно время работала система «Корэт», но она обладала рядом существенных недостатков и не получила своего распространения.

Сейчас разработана новая модификация «Корэт-3». Она не дает ложных срабатываний; снабжена устройством, позволяющим с центральным пульта или патрульной машины ГАИ дистанционно останавливать двигатель на угнанном автомобиле, оборудованном радиомаяком, который себя внешне никак не проявляет и активизируется с пульта; в три раза дешевле, чем та, которая применяется сейчас в Москве.

В Тюмени прошли ее успешные испытания, и, по моим сведениям, вопрос о внедрении такой системы в городах Тюменской области уже решен. Сейчас ведутся переговоры с производителями и решаются организационные вопросы с нашей ГАИ. Надеемся, в этом году такая система уже у нас появится.

- Иными словами, подводя итоги на-шей беседы, можно сделать вывод: есть что противопоставить угонщикам?

- Да, конечно, и технический прогресс не останавливается на достигнутом.

Хотелось бы закончить на этой оптимистичной ноте. Но прогресс-то, он ведь и у угонщиков тоже не останавливается...

Владимир ДОБРЫНИН.

С уважением, Виктор Честеренко, автомобилист.

- Сигнализация, несомненно, вещь хорошая, но ведь и с ней тоже угоняют машины...

- От этого не застрахован никто, но чаще всего угоняют у тех автомобилистов, кто не умеет пользоваться сигнализацией. К примеру, недавно у моего знакомого со двора дома угнали новенький «Ниву». Она была оборудована сигнализацией, но владелец машины бросил ее с включенным двигателем, то есть в тот момент сигнализация была отключена. И это довольно-таки распространенная ошибка.

Хочу пояснить, что не все, а лишь наиболее дорогие системы высшего класса типа «Клиффорд», «Вайпер-550» имеют специальное устройство для дистанционного включения двигателя. При этом машина может работать с включенной противоугонной функцией, но стоит только нажать без предварительного раскодирования на педаль или открыть двери, снять ручной тормоз, как происходит мгновен-

ней сорока норковыми шубами одного из частных предпринимателей.

В ходе проведенной операции «Перехват» автомашина была обнаружена брошенной. Шуб, естественно, в ней не было.

штниковым и А.Савостьяновым.

По следам от полозьев санок был установлен и дом и улица Энергетиков, откуда произошла квартирная кража. Кстати сказать, тот же инспектор А.Савостьянов неделей ранее задержал другого преступника, который под угрозой ножа открыл похищил деньги у одного гражданина.

К сожалению, отношение граждан к милиции, мягко говоря, оставляет желать лучшего. Многие обиды за штрафы складываются в одну большую неприязнь. Пожале, что времена ляди Степы-миллионера до неопределенного времени ушли в прошлое. Но надеюсь, не безвозвратно. Хотелось бы, чтобы начальству этому послужили добрые отношения между водителями и инспекторами ГАИ.

Николай ГОРОБЕЦ,
пресс-служба ГАИ.

СЛУЖИМ ДЛЯ ВАС

ШТРАФ И ЛИШЕНИЕ ПРАВ - НЕ ПОВОД ДЛЯ НЕПРИЯЗНИ

Автомобильный бум, происходящий в последнее время в нашем городе, нашел свое отражение и в преступности. Так или иначе, но любое преступление отныне связано с автотранспортом. Что и говорят, развитие рынка автомобилей предоставило широкие возможности как для добрых дел, так и для неблаговидных целей.

В связи с похищением весь транспорт досматривали сотрудники ГАИ. На сигналы одного из экипажей под командованием Тишаева проходящая «иномарка» оказалась остановиться. Началось преследование.

Нарушитель не выполнил требований инспекторов и лишь после реальной угрозы применения оружия остановился на 14-м километре автодороги Сургут - Новодедовский. В остановленной «Мицубиси» обнаружились искомые сумки с шубами. Подозреваемые в совершении преступления – двое уроженцев Новосибирска помещены в изолятор временного содержания.

Часто инспектора ГАИ раскрывают и квартирные кражи. Так случилось и 10 января. В три часа ночи, патрулируя в районе ул. Просвещения, С.Щерба и А.Мирошниченко обратили внимание на трех мужчин, перевозящих на санках вещи. Увидев патрульную машину, неизвестные попытались скрыться, но были задержаны привычными на подмогу инспекторами С.Ре-



«Любишь кататься – люби и саночки возить».

КАТАФОТ

И МИНИСТРЫ ПЛАТЯТ ШТРАФ АВТОИНСПЕКЦИИ. НО НЕ У НАС, А В ГОЛЛАНДИИ

В Гааге голландская дорожная полиция, следуя правилам, оштрафовала водителей автомашин, оставленных у парламентского комплекса, где стоянка строго запрещена. В число оштрафованных попали и несколько министров, приехавших на ежегодельное совещание правительства. Заместитель премьер-министра страны Ханс Дейкстад, который пришел на встречу кабинета пешком, отвечая на сетования коллег, заявил, что полиция действовала вполне в соответствии с законом. Ведь в ста метрах от парламентского комплекса расположена подземная стоянка, где зарезервированы места для министерских машин.

ГААГА ВВОДИТ НОВЫЕ ПРАВА

В феврале в Министерстве юстиции будут утверждены новые «Правила сдачи квалификационных экзаменов и выдачи гражданам водительских удостоверений». Предварительно предусмотрено, что эти правила вступят в силу с 1 марта текущего года.

Водителям будут выдаватьсь удостоверения исключительно нового образца – пластиковая карточка с фотографией и семью степенями защиты. Старые удостоверения все водители обязаны заменить до 1 января 2000 года.

Процедура экзамена для получения прав не меняется. Необходимо ответить на 10 вопросов и подтвердить наяву вождения.

Несколько ужесточились требования к экзаменаторам и инструкторам по вождению. Преподаватель должен быть не моложе 23 лет, иметь высшее или среднее специальное образование. В течение последних трех лет у него не должны изыматься права.

НЕДЕЛСКИЙ ХАРАКТЕР «МАЛИША»

При проведении экспертизы автомобилей огнестреловиков наиболее эффективными оказались отечественные ОХ и «Малиши». Очень неплохо показали себя огнестрелы ОУ-2 и ОП-1. А вот итальянские «MAX» и «СВМ», турецкие «Firstaid», «Jupiter» и «S.O.S.» оказались намного хуже российских.

ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ ФИРМА - «ГАЗ-ФИНАНС»

Руководство нижегородского ОАО «ГАЗ» и итальянского концерна «ФИАТ» подписали договор о создании совместного предприятия по выпуску 150 тысяч автомобилей среднего класса в год.

Общий объем инвестиций, две трети которых вносят итальянцы, составляет более 800 миллионов долларов. На предварительном этапе предполагается выпускать машины в Нижнем Новгороде модели «ФИАТ», но теперь их станет три - «Марея», «Сычья» и «Папо-уикэнд». Средняя стоимость автомобиля - 12 тысяч долларов.

Первоначально все детали и узлы будут доставляться на автозавод. В перспективе планируется освоить выпуск двигателей и других агрегатов на месте. Для этого будет задействован ряд нижегородских оборонных предприятий, которые сейчас простоят без работы.

«ОКИ» СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Совет директоров АО «Завод малолитражных автомобилей», входящего в АО «КамАЗ», принял программу развития производства до 2005 года. До 2000 года завод предстоит выйти на уровень ежегодного выпуска 75 тысяч машинокомплектов и 50 тысяч автомобилей в сороке. В 1997 году завод выпустил около 18 тысяч автомобилей «Ока», что более чем в два раза больше показателя 1996 года. По подсчетам специалистов, чтобы выйти на безубыточный уровень в 1998 году, необходимо произвести 30 тысяч машин.

СУДЬБА «ШКОДЫ» В РОССИИ

Объем продаж автомобилей компании «Шкода» в России в минувшем году превысил девять тысяч штук, что на пять тысяч больше показателей 1996 года. Нынче чешский автоконцерн намерен увеличить объемы производства на 25 процентов. Согласно программе инвестиций, принятой предприятием на ближайшие четыре года, «Шкода» намерена вложить в новые производственные программы 2,8 млрд. немецких марок. Вопрос о начале производства автомобилей «Шкода» в России пока отложен.

По материалам центральной печати.

Страницу подготовил
Владимир ДОБРЫНИН.
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

**Новый подоходный налог
и др. в программе
«ФИНЭКО»**

Полный комплекс услуг
по сопровождению программы.

Низкие цены.

«ФИНЭКО» - одно из лучших компьютерных программ для бухгалтерии и управленческой балансировки, с т.м. модулями: «бухгалтерия», «закупки», «контрольные расчеты», «планирование», «пословные фонды», «правозащитство», «автоматизация земельных земельных участков», «телефонный звонок», «обслуживание», «импорт-экспорт», «транспортные перевозки», «торговый зал», «обслуживание», «ФИНАНСЫ».

Тел.: 33-20-98,
39-04-78.

**В ОАО «СИМПЛКСТ» СРОЧНО
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ
ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОННИК**

[с практикой работы с
компьютерами не менее 5 лет],
МАЛЯР-ШТУКАТУР.

Принимаются лица, имеющие
жилье и прописку в г. Сургуте.
Телефон 39-29-97
(отдел кадров).

Генеральный представитель в
Москве

«WESTPROFIL», «ROLVAPLAST»,
«ALPEX», «GIBOSA», «EUREKA»
**«ИНТЕРЬЕР-
СЕРВИС»**

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ДСП, 30 цветов,
«Westprofil» (Германия) - 7,6 \$/кв.м
ПАНЕЛИ ПЛАСТИК, 15 цветов,
«Rolvaplast» (Бельгия) - 8,8 \$/кв.м

ПОДОНОВНИКИ, СЛОЩЕНИЦЫ,
28 цветов, «AlpeX» (Германия) -
33 \$/кв.м

ПЛИТКА НАПОЛЬНАЯ И НАСТЕННАЯ,
50 цветов, «Gibosa» (Испания) -
13,5 \$/кв.м

СИСТЕМЫ ВЕНТИЛЯЦИИ МОДУЛЬНЫЕ
«Eureka» и другие отделочные
материалы.

Высылаем каталог
по почте.

Оптовые поставки.

Отгрузка ж/г контейнерами
со склада в Тюмень.

Адрес:
125130, Москва,
Старопетровский пр., 9/а.
Тел.: (095) 450-04-01, 156-75-02,
156-75-03. Тел./факс (095) 450-04-37.

**Фирма «ВВФ» предлагает
материалы и оборудование для саун:**

◆ ПЕЧИ-ЭЛЕКТРОКАМЕНКИ РАЗЛИЧНОЙ МОЩНОСТИ

◆ ДРОВЯНЫЕ ПЕЧИ

◆ РАЗЛИЧНЫЕ АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БАНИ (ТЕРМОМЕТРЫ,
АРОМАТИЗАТОРЫ, ШАЙКИ, СВЕТИЛЬНИКИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ),
а также

◆ ПЛИТКА КЕРАМИЧЕСКАЯ ПРОИЗВОДСТВА Испании по самой
низкой цене в регионе во втором открытом магазине
«Финляндия» (напротив строящегося здания «Газпрома»
по ул. Северной).

Здесь вы можете оформить заказ на изготовление
шкафов-купе и металлоконструкций окон системы REHAU.

Тел. 22-24-04.

**УНИКАЛЬНЫЕ
СЛУХОВЫЕ МИКРОАППАРАТЫ
НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ ЛОРИ (США)**

Изготавливаются индивидуально.
Максимально компенсируют потери слуха.

Располагаются внутри слухового канала.
Регистрационное удостоверение
Минздрава РФ №96/1001.

Обращаться: г. Сургут,
поликлиника «Нефтьник»

(пр. Набережный, 7, каб. 605). Тел. 33-65-14.

Любые АВТОМОБИЛИ

Полный спектр услуг.
Доработка до класса «люкс».

ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

ГАЗ

Официальный дилер ОАО «ГАЗ»
ул. Ларина, 28, тел. (312) 66-84-11, 66-21-76

ФИРМА «ЧЭС»
Московское шоссе, 302/2, тел. (312) 24-86-89

Отдел оптовых продаж: тел. (312) 35-95-51

**ТРИБУНА
Сургутская**

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Сургутский филиал ОФОПС
информирует клиентов
об изменении расчетных счетов
с 18 февраля 1998 года

1. Перечисление взносов (0,2%) на счета
Федерального фонда ОМС в РКЦ
БИК 047144000 - ИНН 7727032382.

ДО ИЗМЕНЕНИЯ

сч. 40403810300000000001 - город,
40403810900000000003 - район,
40403810500000000005 - Лянтор.
ПОСЛЕ ИЗМЕНЕНИЯ

сч. 40403810700001010001 - город,
40403810300001010003 - район,
40403810900001010005 - Лянтор.

2. Перечисление взносов (3,4%) на счета
Территориального фонда ОФОМС в РКЦ
БИК 047144000 - ИНН 8601001726.

ДО ИЗМЕНЕНИЯ

сч. 40404810900000000002 - город,
40403810500000000004 - район,
40404810100000000006 - Лянтор.
ПОСЛЕ ИЗМЕНЕНИЯ

сч. 40404810300001010002 - город,
40404810900001010004 - район,
40404810500001010006 - Лянтор.

Телефоны для справок: 22-23-18,
21-06-83, 22-59-91.

СИНОН-ШАГАЗИН «СИФОДЭЙДИ»
реализует со склада в г. Сургуте следующие виды
СПЕЦУДЕЖДЫ:

ОДЕЖДА

костюм для пониженных
температур с жилетом - 128-00
костюм «Метео» с ватным
жилетом 128-00
попушук меховой крылья -
халат (белый, темный) 45-60
каска строительная 36-00
подшлемник меховой
натурализатор 132-00
подшлемник ватный 36-00

ОБУВЬ

валенки простые 84-00
валенки обрезиненные 120-00
сапоги кирзовые 117-60
сапоги кирзовые усиленные 150-00
сапоги резиновые 78-00
сапоги меховые 570-00

И другая спецодежда в ассортименте.

Наши цены даны с учетом НДС.

Наш адрес: г. Сургут, Нефтегорское шоссе,
база «Сургутнефтегазматика»
(напротив пивзавода), тел./факс 46-32-58.

импортного права

различной комплектации,

широкий выбор расцветок.

Цена от 3,8 до 5,5 тыс. руб.

Тел. 35-80-86 (с 10 до 20 часов).

ПРОДАЮТ

различной комплектации,

широкий выбор расцветок.

Цена от 3,8 до 5,5 тыс. руб.

Тел. 35-80-86 (с 10 до 20 часов).

Электрооборудование

от ЗАО ЭМП
«Низковольтник»



▼ подстанция КТП 400/10-0,4; транс-
форматор ТМ 250/10-0,4; 630/6-0,4
▼ светильники, прожекторы, лампы и др.
▼ электрокалориферы от 12 до 42 кВт,
обогреватели ОВЭ-4;
▼ печки ПЭТ 4/220В;
▼ кнопочные посты; щитки освещения
▼ электроустановочные изделия, ящики,
шкафы ВРУ, ПР, автоматические выключа-
тели; счетчики; рубильники; пускатели
▼ КАБЕЛЬ: АВВБ 4х185; АВВГ, ВВГ,
КГХЛ; провода АПВ; АППВ; ПВ
и прочая кабельная продукция.

Производим доставку на дом.

Тел. 33-59-79.

Форма оплаты любая.

Обр.: г. Сургут.

Тел.: 34-12-96, 36-05-01.

Время работы: с 9.00 до 17.00.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада в г. Сургуте
производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ:

ГАЗ-3110

УАЗ-31519

УАЗ-31512

«ГАЗель» - по заказу

ЗИЛ

(любой модификации).

АВТОМОБИЛИ

без пробега, с годовой гарантией.

Выполняет ремонт
автомобилей УАЗ.

Обращаться по адресу: г. Сургут,
Черный Мыс (напротив ЗЭБИ СЭС).

Телефоны: 77-34-43 (круглосуточно),
77-31-86 (с 8 до 17 часов).

Санаторий «Известия»

Адлерский район г. Сочи

НЕЧИТ ЗАБОЛЕВАНИЯ

сердечно-

сосудистой системы,

костно-мышечной

системы, кожных, опорно-

двигательного аппарата,

гинекологические.

Обращаться: ул. Лермонтова, 11,
каб. № 528.

Телефоны: 36-14-27, 39-94-45.

реализует
и монтирует
с гарантией;

КОНДИЦИОНЕРЫ
(СПЛИТ-СИСТЕМЫ)

DE LONGHI для дома и офиса

ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ

РАЗЛИЧНЫХ ФИРМ

МОЩНОСТЬЮ от 3 кВт

МАСЛЯНЫЕ РАДИАТОРЫ

от 1,5 кВт

На тепловое оборудование
сезонная скидка до 20%.

Тел. 77-85-11, т/ф 34-58-12.

Обр.: ул. Юности, 66
(мкр. строителей, бывш. СУОР).

реализует
и монтирует
с гарантией;

ГСК № 56 «Спутник» срочно

объявляет о перерегистрации

своих пациентов

до 1 марта 1998 года.

При себе иметь ордер, новый визит,

фото, паспорт.

Ежедневно с 10.00 до 18.00.

Телефон 46-57-53.

E-Mail: Tribuna@vsws.net.ru

Подписано в печати:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.634. Заказ № 1537.

За тексты объявлений

ответственность несут рекламодатели.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:

○ вагонка - 2000 руб.

○ половья доска - 1600 руб.

○ осиновая вагонка - 2000 руб.

○ плитнит, наличники, штапки

○ земля для рассады

○ торфяные горшки

для рассады

Обр.:
ул. Аэродромская, 5,
магазин
«Товары для дачи».

В короткий срок с учетом ваши
пожеланий изготовим

и установим металлические

облагороженные двери,

решетки окон и балконов,

стеклянныи и утепленныи

балконы.

Телефоны: 22-08-80, 72-14-02.

Чуребаш: 120-00

бот. диэлектрическим - 84-00

носки (мягкатурный) - 57-60

рукавицы с напылением с ПХВ -

рукавицы х/б с брезентовым - 9-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы брезентовые - 9-60

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки диэлектрические - 6-00

рукавицы брезентовые - 9-60

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40

рукавицы ватные - 18-00

рукавицы меховые - 36-00

перчатки болотные - 6-00

рукавицы х/б с брезентовым - 6-60

рукавицы налад - 6-60

рукавицы НМСР - 18-00

рукавицы «Краги» - 20-40